

ПРАВДА ВОСТОКА

г. Ташкент

22 ИЮН 1951

Концерты для строителей Главного Туркменского канала

Для художественного обслуживания строителей Главного Туркменского канала из Ургенча в Тахиа-Таш выехала концертная бригада Хорезмского областного государственного музыкально-драматического театра в составе 18 человек. Художественный руководитель бригады — народный артист Узбекской ССР Камильджан Аганиязов.

Бригада подготовила специальную концертную программу, состоящую из произведений советских поэтов и композиторов.

Видное место в программе занимает музыкально-художественный монтаж по поэме молодого поэта Эгама Рахияова «Дорога счастья».

После концертов в Тахиа-Таше бригада отправится в гастрольную поездку по областям Узбекистана.